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PyHKUUU U 2pahuKu: TUHeUHasi pyHKUUS



I'paduk Kakoil U3 nNpuBefEeéHHBIX HU>Ke (PYHKIUN nsobpa-
’KEH Ha PUCYHKe?
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I'paduk Kakoi U3 NPUBEASHHLIX HHKe QYHKOUMN u3o06pa-
JKE€H Ha PUCYHKe?
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Ha ogmom
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Ha oxzHOM u3 pHCYHKOB uH300paX€éH rpadux OGyHKIUU
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x + 4. YKaxuTe HOMep 3TOro pUCYHKA.
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Ha pucyske #n300pakeHsl rpadHkH (YHKUHH BHIAa V=Akvx+b. VCTaHOBHTE
COOTBETCTBHE MekAy rpadHKaMH QYHKIIHH H 3HAKaMH K03(QdHIHEHTOB & H b.

[PA®IIKII
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KOS®DIIITEHTEI
1) £>0.b<0 2) k<0,b<0 3) k>0.b6>0

B tabanme moa Kakao# OYKBOH YKaKHTE COOTBETCTBYIOIIHH HOMED.
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OTBeT: OTBET: A'3; 5'1, B'2




Ha pucyvHKe H300pakeHB! rpadHkn GVHKUHAE BHIa y=hkx+b. YcraHOoBHTE
COOTBETCTBHE MEXIV 3HaKaMH Ko3dduinernTor k ¥ b u rpadukamMu G VHEHKIIHIA.
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OueHume cebs!



